

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૨) અંક નં. ૧૩૬

૨૬ જુલાઈ, ૨૦૧૭, બુધવાર ; શ્રાવણ સુદ - ૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

બનાસકાંઠા બેહાલ

૪૬૦૦૦નું સ્થળાંતર : ૧૧૦૦ને બચાવી લેવાયા
૧૩ના મોત : ૭૫ ગામ સંપર્ક વિહોણા : ૭૦૦૦થી
વધુ પશુધન તથાયું : કરોડોનું અનાજ નાશ પામ્યું

પુર પિડીતો માટે ૫૦૦ કરોડની કેન્દ્રીય સહાય

પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોનું પ્રધાનમંત્રી મોદી દ્વારા હવાઈ નિરીક્ષણ : પુર અને અતિવૃષ્ટિ અંગે પુરતી માહિતી મેળવી : ઉત્તર ગુજરાતમાં હજુ પણ હાલત ખુબ જ વિકટ

અમદાવાદ, તા. ૨૫ નિરીક્ષણ કર્યું હતું. ત્યારબાદ ઉત્તર ગુજરાતના પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોનું હવાઈ નિરીક્ષણ કરીને તમામ માહિતી મેળવવામાં આવી હતી.

મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી, નીતિન પટેલ અને અન્યો સાથે બેઠક યોજી સહાયતાની જાહેરાત કરી હતી.

ઉત્તર ગુજરાતમાં પુર અને ભારે વરસાદના કારણે મૃત્યુ પામેલા લોકોના પરિવારજનોને બે લાખ રૂપિયા આપવાની પણ જાહેરાત કરવામાં આવી હતી.

આપવાની પણ જાહેરાત કરાઈ હતી. બેઠકોને ૫૦ હજારની સહાયતા કરાવવાની પણ મોદીએ જાહેરાત કરી હતી.

આ ઉપરાંત ગુજરાતમાં વરસાદ સંબંધિત બનાવમાં હજુ સુધી ૭૫ના મોત થયા હોવાની વિગતો મળી ચુકી છે.

અગાઉ મોદીએ અમદાવાદ વિમાની મથકે તરત જ સંબંધિત અધિકારીઓ અને મુખ્યમંત્રી સહિતના નેતાઓ સાથે ગુજરાતમાં પુરની સ્થિતિ અંગે ચર્ચા કરી હતી.

ત્યારબાદ મોદી હેલિકોપ્ટરથી ઉત્તર ગુજરાતના સાબરકાંઠા સહિતના પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં હવાઈ નિરીક્ષણ માટે નિકળ્યા હતા. તેમની સાથે મુખ્યમંત્રી રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ પણ રહ્યા હતા.

ત્યારબાદ જુદા જુદા પાસાઓ ઉપર ચર્ચા થઈ હતી. મોદીએ સ્થિતિનો ચિતાર મેળવી લેવા પુરગ્રસ્ત વિસ્તાર ઉત્તર ગુજરાતમાં હવાઈ નિરીક્ષણ કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો.



પ્રધાનમંત્રીનું હવાઈ નિરીક્ષણ



સહાય ગંખતા પુરગ્રસ્તો

મોદી રૂપાણીની સાથે જ દિલ્હીથી ગુજરાત પહોંચ્યા હતા. હવાઈ નિરીક્ષણ બાદ મોદીએ અધિકારીઓ સાથે ફરી એકવાર બેઠક યોજી હતી. તમામ મદદ કરવાની પણ મોદીએ ખાતરી આપી હતી.

રાષ્ટ્રપતિપદે કોવિંદનો શપથવિધિ

શપથવિધિમાં નરેન્દ્ર મોદી, સોનિયા ગાંધી સહિત તમામ ઉપસ્થિત : શપથ બાદ ૨૧ તોપોની સલામી આપવામાં આવી : તમામની ઉપસ્થિતિમાં સેન્ટ્રલ હોલમાં નવા રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદનું પ્રથમ ઐતિહાસિક સંબોધન

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ રામનાથ કોવિંદે આજે દેશના ૧૪માં રાષ્ટ્રપતિ તરીકેના શપથ લીધા હતા. ચીફ જસ્ટીસ જેએસ ખેહરે કોવિંદને હોદ્દા અને ગુમતાના શપથ લેવાડાયા હતા. શપથ વિધી બાદ પ્રણવ મુખર્જી અને કોવિંદે પુરશી બદલી હતી. ત્યારબાદ ૨૧ તોપોની સલામી આપવામાં આવી હતી. શપથ વિધી કાર્યક્રમમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધી અને અન્ય તમામ

મોદી હસ્તીઓ ઉપસ્થિત રહી હતી. કોવિંદે પોતાનું ભાષણ હિન્દીમાં શપથવિધી બાદ સેન્ટ્રલ હોલમાં નવા આપ્યું હતું. કોવિંદે પોતાના

વાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, દરેક પડકારો છતાં અમારા દેશમાં બંધારણની પ્રસ્તાવનામાં ઉલ્લેખિત ન્યાય, સ્વતંત્રતા, સમાનતા અને બંધુત્વના મૂળ મંત્રનું પાલન કરવામાં આવે છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, તેઓ મહાન રાષ્ટ્રના ૧૨૫ કરોડ લોકોને નમન કરે છે. તેઓ હવે રાધાકૃષ્ણન, એપીજે અબ્દુલ કલામ, પ્રણવ મુખર્જી જેવી વિભૂતિઓના માર્ગ ઉપર આગળ વધવા જઈ રહ્યા છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, બાબા સાહેબ

ભીમરામ આંબેડકરે માનવીય ગરિમા અને લોકશાહી મૂલ્યોનું સંચાર કર્યું હતું. અમે એક એવા ભારતનું નિર્માણ કરી રહ્યા છે જેમાં આર્થિક નેતૃત્વની સાથે સાથે નૈતિક આદર્શ પણ રજૂ કરવામાં આવે. આ બંને માપદંડ જુદા જુદા હોઈ શકે નહીં. એક તરફ ગ્રામ્ય પંચાયત સ્તર પર સામુદાયિક ભાવનાથી વિચારવિમર્શ કરીને સમસ્યાઓને ઉકેલવાની દિશામાં આગળ વધવું પડશે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર





ૐ નમ: શિવાય

હરીયાળી ત્રીજ કેસર ઘેવર મલાઈ ઘેવર



Buy Sweets Online on premnimithaas.com

દોભાલની યાત્રાને પગલે ચીની મિડિયા સંપૂર્ણ વિભ્રાજિત

કેટલાક અખબારો શાંતિપૂર્ણ ઉકેલની આશા રાખી રહ્યા છે દોભાલ ૨૭-૨૮મીની ઢિલકસ મિડિંગમાં ઉપસ્થિત રહેશે નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ અહેવાલમાં દાવો કર્યો છે કે રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા સલાહકાર અજિત દોભાલની ચીન યાત્રા પહેલા ચીનમાં સરકારી મિડિયા બે જુદા જુદા અભિપ્રાય ધરાવે છે. એકબાજુ ચાર્ના ડેલી ડોકલામ વિવાદને શાંતિપૂર્ણ રીતે ઉકેલી દેવાની આશા વ્યક્ત કરે છે. જ્યારે ગ્લોબલ ટાર્મ્સ અલગ વલણ ધરાવે છે. તે દોભાલને સિક્કિમ વિવાદના મુખ્ય કાવતરાખોર તરીકે ગણે છે. ચાર્ના ડેલીએ પોતાના હેવાલમાં કહ્યું છે કે સિક્કિમ વિવાદને ઉકેલી દેવાના મામલે હજુ પણ વિલંબ થયો નથી. અખબારે આ વિવાદના ઉકેલ માટે વિરોધથી બચવાની સલાહ આપી છે. બીજા બાજુ ગ્લોબલ ટાર્મ્સે પોતાના

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

સંત સરોવરના છ દરવાજા બંધ કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ધરોઈમાંથી પાણી છોડવામાં કરાયેલા ઘટાડાને પગલે મોડી રાત્રે સંત સરોવરના છ દરવાજા બંધ કરાયા હતા. સંત સરોવરમાં કુલ ૧૮ દરવાજા છે. રાત્રે ૮૫ હજાર ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવતું હતું. સવારે ૧૮ દરવાજા ખોલી દેવાયા હતા અને બપોરે સવા લાખ ક્યુસેક સુધી પાણી સંત સરોવરમાંથી છોડવામાં આવ્યું હતું જે ઉલ્લેખનીય છે.

આજે ભવ્ય શુભારંભ



મોં ફલોરીસ્ટ

ઘ બુકે શોપ

દિનેશ માળી ૯૭૨૪૪૩૮૨૭૩ ચિનેશ માળી ૯૦૯૯૨૪૫૧૮૮

- દરેક પ્રકારના બુકે તથા લગ્ન પ્રસંગે ડેકોરેશન માટે મળો.
- લગ્ન પ્રસંગના ઓર્ડર ઉપર પુરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે.
- સેક્ટર-૧ થી સેક્ટર-૩૦માં મોટા ઓર્ડર ઉપર ફી હોમ ડીલીવરીની સગવડતા

સેક્ટર-૧૭/૨૨ બસ સ્ટેન્ડ, માર્ફકો શોપીંગ સેન્ટર, જૈન દેરાસરની સામે, દુકાન નં. ૨૧, ગાંધીનગર



Since 1982

તનમન સ્નેક્સ

Taste of Traditional

શ્રાવણ માસના પવિત્ર તહેવાર નિમિત્તે ગરમાગરમ અવનવી ફરાળી વાનગીઓનો ખજાનો

ફરાળી દહીંવડા	ફરાળી સેન્ડવીચ	ફરાળી હાંડવો
ફરાળી ભુલભુલ વડા	ફરાળી કટલેસ	ફરાળી રતાળુ રોલ
ફરાળી નાળીયેર પેટીસ	ફરાળી ખજુર પેટીસ	ફરાળી વડા
ફરાળી ખમણ	ફરાળી બફવડા	ફરાળી પાત્રા
લીલો નડીયાદી ચેવડો	ફરાળી બિસ્કીટ	ફરાળી સમોસા
	ફરાળી ઓલેક કરંટ પેટીસ	

સાલુદાણની ખીચડી બટાકાની ખીચડી મોરેયાની ખીચડી

રક્ષાબંધનના તહેવાર નિમિત્તે શુભ દેશી ઘીની મિઠાઈઓ : શોખંડ - મઠો - બાસુંદી નમકીન - ફરસાણ તો ખરાજ...

દુકાન નં. સી-૨૧૭, ડીસ્ક્રીક્ટ શોપીંગ, શાકમાર્કેટ સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

પ્રદિપભાઈ સુખડીયા - મો. ૯૪૨૮૮ ૩૩૨૯૨ હાર્દિક સુખડીયા - મો. ૯૦૯૯૮ ૯૬૫૬૬
વિશાલ સુખડીયા - મો. ૯૮૯૮૦ ૮૩૪૦૨ વિભાષ સુખડીયા - મો. ૯૪૨૬૭ ૬૭૬૮૦